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FAQANA VENTILADA CERAMICA STON-KER

(PORCELANOSA)

FAGCANA VENTILADA APORTA A L'EDIFICI MULTIPLES AVANTAGES ESTI::TIL_\IUES I
TECNIL'\]LIES. AL COL-LOCAR-SE INDEPENDENT DEL SUPORT | RESTE DE PECES, EVITA
L'ACuMULACIO DIESFDRQDB I PE TANT EL RISC DE ROTURA | DESPRENDIMENTS.

EFECTE XEMENEIA: A L'ESTIU, EL SOL
INCIDEIX DIRECTAMENT SOBRE LA

EERAMIEA, ESCALFA L'AIRE QUE QUEDA A
LA CAMARA QUE ASCENDEIX PER
EEINVEGE:IE'I, OCUPANT AL SEU LLOC AIRE

FRED, | EVITA L'ACUMULACIO DE CALOR A
LA FAGANA.

A L'HIVERN LA RADIACIO SOLAR NO ES
SUFICIENT PER PRODUIR AQUESTS
MOVIMENTS D'AIRE | LA FAGANA
VENTILADA ACTUA COM ACUMULADOR DE

CALOR PRODUINT L'EFECTE CONTRARI.

EXCEL'LENT COMPORTAMENT DAVANT ELS

FACHADA VENTILADA

Alstamients intarlor del edifico

frente a cambios de temparaturas
exterieres :

Bajas variacionos de
Radiacién solar | W temperatura en el interior
reflejada al exterior

L

Grandes variaciones de

L
Baja transmisién de

bemperatura al inleriar
del edificio.

temperatura al exterior
AGENTS ATMOSFERICS | PRODUEIX UN
AHORRO ENERGETIC EN CONDICIONAMENT
TERMIC DE LIEDIFIE:I ENTRE UN 20-30%
SOBRE ALTRES ACABATS
CONVENCIONALS.

COMPORTAMIENTO DE LA FACHADA VENTILADA
CON AISLAMIENTO EXTERIOR.

LES PECES DE CERAMICA PORCELANOSA
ES FIXEN AMB GRAFPES D ACER
INOXIDABLE A LA SUBESTRUCTURA
VERTICAL, FIXATS A LA FAGANA A TRAVES
DE SEPARADORS DE REGULACIO.
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MODUL DE LES PECES CERAMIRUES

DE LA FACGANA VENTILADA (HOTEL)
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HOTEL: COMBINACIO DE PECES GERAMIQUES DE 30 1 60
CM AMB UN DEGRADAT DE COLORS CREMA | BEIG.
SOCOL COMERCIAL: AMB UNA FAGANA NOBLE DE PEDRA

BASALTICA NEGRE, AMB UNES PECES GRANS,
COMBINADES AMB EL VIDRE | ALUMINI.
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